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Softness and unique 
form stability

MERINO & FAUX FUR
MERINO & LAMMFELL IMITAT

CATAGO
EQUESTRIAN
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The CATAGO faux fur halter is an extremely soft halter which 
provides your horse with maximum comfort! The halter is padded 
with a thick layer of faux fur, which has a pressure relieving effect 
that prevents rubbing and chafing. This halter is very suitable for 
transportation.The halter can be adjusted at the neck on both 
sides to ensure an even weight distribution. The halter is washable 
and dries very quickly.

Das superweiche und leichte Lammfellhalfter von 
CATAGO ist für das Pferd sehr angenehm zu tragen. 
Zur Druckmilderung ist das Halfter mit einer Schicht 
Lammfellimitat gefüttert. Eignet sich besonders gut für Pferde 
mit sensibler Haut, die zu Druck- und Scheuerstellen neigen. 
Das Halfter ist durch die Schnallen an beiden Seiten des 
Genickstücks verstellbar, um die Belastung gleichmäßig zu 
verteilen. Das Halfter eignet sich gut für den Transport. Auch 
nach vielen Wäschen behält das hochwertige Halfter seine 
Form. Beste Qualität für Ihr Pferd!

RRP DKK SEK NOK EUR POUND

499 699 699 63 58

FAUX FUR HALTER   
HALFTER MIT IM. LAMMFELL  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48282001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48282020 Pony/Pony 20 Natural/ Natur
48283001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48283020 Cob/Vollblut 20 Natural/ Natur
48284001 Full/ Warmblut 01 Black/Schwarz
48284020 Full/ Warmblut 20 Natural/ Natur
48285001 X-Full/ Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48285020 X-Full/ Warmblut Extra 20 Natural/ Natur

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48282001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48282020 Pony/Pony 20 Natural/ Natur
48283001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48283020 Cob/Vollblut 20 Natural/ Natur
48284001 Full/ Warmblut 01 Black/Schwarz
48284020 Full/ Warmblut 20 Natural/ Natur
48285001 X-Full/ Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48285020 X-Full/ Warmblut Extra 20 Natural/ Natur

Lovely soft dressage boot with a very soft faux fur lining. The 
boot has three wide Velcro closures, which secures a perfect 
fit. The hard PVC shell on the inside of boot provides extra 
protection for the horse’s leg.  
 
Herrlich weiche Dressurgamasche mit imitiertem 
Lammfell auf der Innenseite. Die Gamasche hat drei breite 
Klettverschlüße, die eine perfekte Paßform sichern. Die harte 
PVC-Schale an der Innenseite, bietet zusätzlichen Schutz für 
das Bein des Pferdes.

RRP DKK SEK NOK EUR POUND

399 569 569 49 46

DRESSAGE BOOTS W. FAUX FUR   
DRESSURGAMASCHEN 
M. IMMITIERTEM LAMFELL 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48392001 S 01 Black/Schwarz
48392008 S 08 White/Weiß
48393001 M 01 Black/Schwarz
48393008 M 08 White/Weiß
48394001 L 01 Black/Schwarz
48394008 L 08 White/Weiß
48395001 XL 01 Black/Schwarz
48395008 XL 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     
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CATAGO neoprene bell boots with leatherlook and high 
quality merino wool for extra padding around the fetlock.

CATAGO neopren Hufglocken mit Kunstleder Oberfläche. 
Klettverschluss. Mit Merino Wolle für besseren schutz um 
den Fesselkopft.

NEOPREN 
MERINO BELL BOOTS   
HUFGLOCKEN M. MERINO  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48272001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48272008 Pony/Pony 08 White/Weiß
48273001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48273008 Cob/Vollblut 08 White/Weiß
48274001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48274008 Full/Warmblut 08 White/Weiß
48275001 Full/Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48275008 Full/Warmblut Extra 08 White/Weiß
48276001 XXFull/Warmblut Ex. Ex. 01 Black/Schwarz
48276008 XXFull/Warmblut Ex. Ex. 08 White/Weiß

Wash/Waschen:     
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48272001 Pony/Pony 01 Black/Schwarz
48272008 Pony/Pony 08 White/Weiß
48273001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
48273008 Cob/Vollblut 08 White/Weiß
48274001 Full/Warmblut 01 Black/Schwarz
48274008 Full/Warmblut 08 White/Weiß
48275001 Full/Warmblut Extra 01 Black/Schwarz
48275008 Full/Warmblut Extra 08 White/Weiß
48276001 XXFull/Warmblut Ex. Ex. 01 Black/Schwarz
48276008 XXFull/Warmblut Ex. Ex. 08 White/Weiß

MERINO NOSEBAND PADDING
LAMMFELL NASENSCHONER
Noseband padding in merino wool. 1 pcs. 

Nasenschoner aus Lammfell. 1 Stck.

MERINO NECK PROTECTION
LAMMFELL GENIKSCHONER

Neck protection in soft merino wool. 1 pcs.

Genickschoner aus Lammfell. 1 Stck.

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44830000 32 cm Merino/Natur

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44831000 45 cm Merino/Natur

Wash/Waschen:     

Wash/Waschen:     
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FOR ICELANDIC HORSES
FüR ISLANDPFERDE
CATAGO

EQUESTRIAN
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ICELANDIC BRIDLE W. STONES
ISLÄNDER TRENSE M. STRASS 

Icelandic bridle in soft leather with stones in the Icelandic 
colors and and steel buckles. Without reins.

Material: Argentine leather

Islands Trense aus Leder und mit Strass in isländischen Farben. 
Edelstahlbeschlägen. Ohne Zügel.

Material: Argentinisches Leder

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43783001 Cob 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43783001 Cob 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43793001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

High quality Icelandic bridle with braided noseband and 
browband. The bridle is made of soft Argentinian leather. 
Steel buckles. Excl reins. 
 
Islands Trense aus weichem Argentinischem Leder in hoher 
Qualität mit geflochtenem Nasenriemen und Stirnband. 
Edelstahlbeschlägen. Ohne Zügel.

ICELANDIC BRIDLE BRAIDED   
ISLANDS TRENSE GEFLOCHTEN  

ICELANDIC BRIDLE W. STONES
ISLANDS TRENSE M. STRASS
Icelandic bridle in soft leather with big Swarovski stones on 
the noseband and browband and steel buckles. Excl reins.
Argentinian leather.

 
CATAGO Islands Trense aus Leder mit Strass und 
Edelstahlbeschlägen. Ohne Zügel. Argentinisches Leder.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43623001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43793001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43623001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

ICELANDIC BELL BOOTS
ISLAND HUFGLOCKEN
Rubber bell boots with velcro closure.

Gummihufglocken mit Klettverschluss.  
 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48641008 Cob/Vollblut 180 g 08 White/Weiß
48643008 Cob/Vollblut 230 g 08 White/Weiß

CLASSIC ICELANDIC BRIDLE
CLASSIC ISLANDS TRENSE
Classic Icelandic bridle in soft leather with steel buckles.  
Excl. reins. Argentinian leather. 
 
 
Klassischer Islands Trense aus Leder und mit 
Edelstahlbeschlägen. Ohne Zügel. Argentinisches Leder.

 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

43613001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
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"I can't believe 
it 's not leather"

BIOTHANE
BioThane is a revolutionary material for use in equestrian sports. BioThane is made of a strong nylon core 
coated with TPU or PVC, making the material very hardwearing and easy to care for. BioThane has a strong 
anti-slip function, making it ideal for use for equipment such as reins and stirrup leathers.  

BioThane is like a kind of leather which never dries out or cracks.

BIOTHANE 
BioThane ist ein revolutionäres Material für den Reitsport. BioThane besteht aus einem soliden Nylonkern, 
der mit TPU oder PVC beschichtet ist. Dadurch ist das Material äußerst verschleißfest und pflegeleicht. 
BioThane zeichnet sich durch seine hervorragende Antirutsch-Eigenschaft aus. Daher ist das Material u. a. 
für Zügel und Steigbügelriemen sehr gut geeignet. 

BioThane ist wie Leder, trocknet jedoch nicht aus und bildet keine Risse.
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Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44480001 2,5 m 01 Black/Schwarz
44480008 2,5 m 08 White/Weiß

The surface of BioThane gives the reins a very good anti-slip 
grip. The material requires hardly any care, it is easy to clean, 
very durable, waterproof, it will not crack and does not get 
dry.

Die Oberfläche gibt dem Zügel einen rutschfesten 
Griff. Wartungsfrei, leicht zu reinigen, extrem langlebig, 
wasserabweisend, trocknet nicht aus und es entstehen 
dadurch keine Risse. Starker Nylon-Kern.

BIOTHANE REINS T2   
BIOTHANE ZÜGEL T2  

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44490001 2.50 M 01 Black/Schwarz

BIOTHANE REINS   
BIOTHANE ZÜGEL
High quality reins in BioThane which is a and innovative 
material in the riding industry. BioThane consists of a strong 
nylon core which is coated with TPU or PVC which makes 
the material extremely durable and easy to maintain. The 
surface of BioThane gives the reins a very good anti-slip grip. 
The material requires hardly any care, it is easy to clean, very 
durable, waterproof, it will not crack and does not get dry.

Exklusiver Zügel in Biothan. Biothan  ist ein revolutionäres 
Material in den Pferdesport. Biothan besteht aus einem 
Nylon-Kern, der mit TPU oder PVC beschichtet ist. Dieses 
Material ist sehr  langlebig und pflegeleicht. Die Oberfläche 
gibt dem Zügel einen rutschfesten Griff. Wartungsfrei, leicht 
zu reinigen, extrem langlebig, wasserabweisend, trocknet 
nicht aus und es entstehen dadurch keine Risse. Starker 
Nylon-Kern.
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ANTI-SLIP ICELANDIC REINS
ANTI-SLIP ISLAND ZÜGEL
Anti-slip Icelandic reins with snaphooks in steel. 
 
CATAGO Antislip Islands Zügel schwarz mit Bolzenhangen 
aus Edelstahl

WEBBERS
Webbers in high quality soft leather. A nylon core makes the 
webbers extra strong.

Island Steigbügelriemen aus hochwertige Qualitätsleder. Mit 
Nyloneinlage zur optimalen Stärke.

 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47517001 70
01 Black/Schwarz

47518001 80

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44430001 2,5 m 01 Black/Schwarz
44430002 2,5 m 02 Brown/Braun

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44450001 2,5 m 01 Black/Schwarz

Anti-slip Icelandic reins. With gun metal hooks. 
 
CATAGO Antislip Islands Zügel. Mit gun metal 
karabinerhaken.

ANTI-SLIP ICELANDIC REINS
ANTI-SLIP ISLAND ZÜGEL
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47517001 70
01 Black/Schwarz

47518001 80

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44430001 2,5 m 01 Black/Schwarz
44430002 2,5 m 02 Brown/Braun

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

44450001 2,5 m 01 Black/Schwarz

ICELANDIC GIRTH
ISLANDGURT
Leather girth of the highest quality, for Icelandic horses. The 
girth has an elastic centre part to avoid an uneven pressure on 
the horse. Stainless steel roller buckles. 
 
Hochwertiger Ledersattelgurt mit  elastischem Mittelteil, um 
schrägen Zug zu vermeiden. Edelstahlschnallen.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

48143501 35 cm
01 Black/Schwarz48144001 40 cm

48144501 45 cm

STIRRUPS
STEIGBÜGEL
S-stirrups in elegant gun metal colored steel. The S-shape of 
the stirrups ensures optimal placement of the rider's feet and 
provides increased safety during riding. Comes with black 
rubber inlay.

S-Steigbügel aus elegantem Stahl in Gun-Metal Farbe. Die 
S-Form der Steigbügel sorgt für eine optimale Platzierung 
der Füsse, und erhöht die Sicherheit beim Reiten. Kommt mit 
schwarzer Gummieinlage.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

53510001 One Size 01 Black/Schwarz
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FIR-TECH ICELANDIC SADDLE PAD
FIR-TECH ISLANDSCHABRACKE

The CATAGO FIR-Tech saddle pad has Synthermax fibrefill 
and lining material with ceramic particles which provide an 
advanced doubleacting effect. The specially developed 
ceramic material converts and reflects the horse’s body 
heat as infrared heat radiation and penetrates the tissue and 
widens the blood vessels. The result is an increase in the 
suppleness of the back musculature and wider movements 
for the horse. 

Die CATAGO FIR-Tech Schabracke hat Synthermax 
Textilfaserfüllung und Futtermaterial mit Keramikpartikeln 
für einen doppeltwirkenden Effekt. Das speziell entwickelte 
Keramikmaterial verwandelt und reflektiert die Körperwärme 
des Pferdes – die Infrarot-Wärmestrahlung dringt in das 
Gewebe ein und erweitert die Blutgefässe. Das erhöht die 
Geschmeidigkeit der Rückenmuskulatur und verbessert die 
Beweglichkeit des Pferdes.  

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
LininglFutter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:        

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49790001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
49790014 Cob/Vollblut 14 Navy/Navy
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49790001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
49790014 Cob/Vollblut 14 Navy/Navy
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49791001
Cob/Vollblut

01 Black/Schwarz
49791014 14 Navy/Navy

FIR-TECH ICELANDIC SADDLE PAD 
W. NEOPRENE
FIR-TECH ISLANDSCABRACKE 
M. NEOPREN

The CATAGO FIR-Tech saddle pad has Synthermax fibrefill 
and lining material with ceramic particles which provide an 
advanced doubleacting effect. The specially developed 
ceramic material converts and reflects the horse’s body heat 
as infrared heat radiation and penetrates the tissue and widens 
the blood vessels. The result is an increase in the suppleness of 
the back musculature and wider movements for the horse. 

Die therapeutische CATAGO FIR-Tech Schabracke hat 
Synthermax Textilfaserfüllung und Futtermaterial mit 
Keramikpartikeln für einen doppeltwirkenden Effekt. Das 
speziell entwickelte Keramikmaterial verwandelt und reflektiert 
die Körperwärme des Pferdes – die Infrarot-Wärmestrahlung 
dringt in das Gewebe ein und erweitert die Blutgefässe. 
Das erhöht die Geschmeidigkeit der Rückenmuskulatur und 
verbessert die Beweglichkeit des Pferdes.  

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung 
LininglFutter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:        
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FIR-TECH ELEGANT ICELANDIC 
SADDLE PAD 
FIR-TECH ELEGANT ISLANDSCABRACKE 

The Catago FIR-Tech Elegant Icelandic saddle pad is stylish 
with elegant details. Synthermax fibrefill and lining material 
with woven ceramic particles which provide an advanced 
double acting effect. The specially developed ceramic material 
converts and reflects the horse’s body heat as electromagnetic 
infrared heat radiation penetrates the tissue and widens the 
blood vessels. 

Die Catago FIR-Tech Elegant Islandschabracke ist stilvoll mit 
eleganten Details. Synthermax-Faserfüll- und Futtermaterial 
mit eingewebten Keramikpartikeln, die neuester Technologie 
entsprechen und einen doppelten Effekt bieten. Das speziell 
entwickelte Keramikmaterial wandelt die Körperwärme des 
Pferdes um und reflektiert sie, während elektromagnetische 
Infrarot-Wärmestrahlung in das Gewebe eindringt und die 
Blutgefässe erweitert. 

FIR-TECH ELEGANT ICELANDIC 
SADDLE PAD W. NEOPRENE
FIR-TECH ELEGANT ISLANDSCABRACKE 
M. NEOPREN
The Catago FIR-Tech Elegant Icelandic saddle pad is stylish with 
elegant details. Synthermax fibrefill and lining material with woven 
ceramic particles which provide an advanced double acting 
effect. The specially developed ceramic material converts and 
reflects the horse’s body heat as electromagnetic infrared heat 
radiation penetrates the tissue and widens the blood vessels. The 
neoprene padding provides great shock absorption and pressure 
distribution from the weight of the rider.

Die Catago FIR-Tech Elegant Islandschabracke ist stilvoll mit 
eleganten Details. Synthermax-Faserfüll- und Futtermaterial 
mit eingewebten Keramikpartikeln, die neuester Technologie 
entsprechen und einen doppelten Effekt haben. Das speziell 
entwickelte Keramikmaterial wandelt die Körperwärme des 
Pferdes um und reflektiert sie, während elektromagnetische 
Infrarot-Wärmestrahlung in das Gewebe eindringt und die 
Blutgefässe erweitert. Die Neoprenpolsterung bietet eine 
hervorragende Stossdämpfung und Druckverteilung vom 
Gewicht des Reiters. Article no. 

Artikel
Size 

Größe
Colour 
Farbe

51211001
Cob/Vollblut

01 Black/Schwarz
51211008 08 White/Weiß
51211014 14 Navy

Article no. 
Artikel

Length 
Länge

Colour 
Farbe

51210001
Cob/Vollblut

01 Black/Schwarz
51210008 08 White/Weiß
51210014 14 Navy

Was/Waschen:        

Was/Waschen:        
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85010001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

HYBRID ICELANDIC SADDLE PAD
HYBRID ISLANDSCHABRACKE 

The CATAGO Hybrid Icelandic saddle pad is made of functional 
quality fabrics and has the well-known shape of a CATAGO saddle 
pad which prevents rubbing along the spine. The inside of the saddle 
pad is covered by the functional Hybrid fabric with Graphene print. 
The Graphene makes the fabric thermoregulating, so the heat from 
the horse’s body is equally distributed all over the fabric surface to 
avoid cold spots or overheating. The fabric is also very breathable 
and allows excess heat to escape, it is anti-static and anti-bacterial. 
The graphene print is made of carbon fragments that direct energy 
and the static is led away from the horse/coat. The mesh channel 
along the spine secures extra ventilation. 
 
Die CATAGO Hybrid Islandschabracke besteht aus funktionalen 
Qualitätsstoffen und hat die bekannte Form eine CATAGO 
Schabracke, so dass ein Scheuern auf dem Rücken des Pferdes 
verhindert wird. Die Innenseite der Schabracke ist mit einem 
funktionalen Hybrid-Stoff mit Graphene Druck Oberfläche 
überzogen. Durch das Graphene wird der Stoff thermoreguliert, so 
dass die Körperwärme des Pferdes gleichmässig über die gesamte 
Stoffoberfläche verteilt wird, um Kälteflecken oder Überhitzung 
zu vermeiden. Der Stoff ist ausserdem sehr atmungsaktiv und 
lässt überschüssige Wärme entweichen, wirkt antistatisch und 
antibakteriell. Der Graphene Druck besteht aus Kohlenstoff-
Fragmenten, die leitfähig sind und so die statische Aufladung vom 
Pferd / Fell ableiten. Der Netzkanal entlang der Wirbelsäule sorgt für 
zusätzliche Belüftung. 

Material/Material:  

100% polyester/Polyester 

Wash/Waschen:        

HIGH DURABILITY

HOHE HALTBARKEIT

UNIQUE THERMAL
QUALITIES

SPEZIELLE  
THERMISCHE
QUALITÄTEN     

ANTI-STATIC
ANTI-STATISCH
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

85011001 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz
85011018 Cob/Vollblut 18 Asphalt
85011099 Cob/Vollblut 99 Midnight Navy

HYBRID ICELANDIC SADDLE PAD
W. NEOPRENE
HYBRID ISLANDSCHABRACKE 
M. NEOPREN

The CATAGO Hybrid Icelandic saddle pad is made of functional 
quality fabrics and has the well-known shape of a CATAGO saddle 
pad which prevents rubbing along the spine. The inside of the saddle 
pad is covered by the functional Hybrid fabric with Graphene print. 
The Graphene makes the fabric thermoregulating, so the heat from 
the horse’s body is equally distributed all over the fabric surface to 
avoid cold spots or overheating. The fabric is also very breathable 
and allows excess heat to escape, it is anti-static and anti-bacterial. 
The graphene print is made of carbon fragments that direct energy 
and the static is led away from the horse/coat. The mesh channel 
along the spine secures extra ventilation.The neoprene provides extra 
chock absorbing and distributes the pressure from the weight of the 
rider. With D-ring straps. 
 
Die CATAGO Hybrid Islandschabracke besteht aus funktionalen 
Qualitätsstoffen und hat die bekannte Form eine CATAGO 
Schabracke, so dass ein Scheuern auf dem Rücken des Pferdes 
verhindert wird. Die Innenseite der Schabracke ist mit einem 
funktionalen Hybrid-Stoff mit Graphene Druck Oberfläche 
überzogen. Durch das Graphene wird der Stoff thermoreguliert, so 
dass die Körperwärme des Pferdes gleichmässig über die gesamte 
Stoffoberfläche verteilt wird, um Kälteflecken oder Überhitzung 
zu vermeiden. Der Stoff ist ausserdem sehr atmungsaktiv und 
lässt überschüssige Wärme entweichen, wirkt antistatisch und 
antibakteriell. Der Graphene Druck besteht aus Kohlenstoff-
Fragmenten, die leitfähig sind und so die statische Aufladung vom 
Pferd / Fell ableiten..Der Netzkanal entlang der Wirbelsäule sorgt 
für zusätzliche Belüftung. Das Neopren sorgt darüber hinaus für eine 
zusätzliche Stossdämpfung und verteilt den Druck vom Gewicht des 
Reiters. Mit D-Ring-Trägern

Material/Material:  

100% polyester/Polyester 

Wash/Waschen:        
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Square quilted saddle pad  Velcro on all straps. Braided 
piping. 

New IQ Comfort lining: Excess heat and sweat is transported 
away from the horse, the lining is very soft and comfortable 
for the back of the horse, very durable, even after numerous 
washes. 
 
Kleingesteppte Islandsatteldecke aus fester Baumwolle. 
Gurtstrupfenbefestigung mit Klettverschluss.

Neue IQ Comfort Innenseite: 
- Atmungsaktiv und schweißabsorbierend 
- Weich und komfortabel für den Rücken des Pferdes. 
- Sehr langlebig, auch nach vielen Waschgängen.

Wash/Waschen:     

COMFORT 
ICELANDIC SADDLE PAD   
ISLANDSATTELDECKE  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47100714 Cob/Vollblut 14 Navy

Square quilted saddle pad shaped for Icelandic saddles. 
Velcro on all straps. Lining: brushed cotton. 
 
Kleingesteppte Islandsatteldecke aus fester Baumwolle und 
Gurtstrupfenbefestigung mit Klettverschluß.

Materiale:  100% cotton/Baumwolle 

Wash/Waschen:    

CLASSIC 
ICELANDIC SADDLE PAD   
ISLANDSATTELDECKE  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47100701 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

BREATHABLE ERGONOMIC 
SHAPE

BREATHABLE MOISTURE
WICKING

ERGONOMIC 
SHAPE
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47100714 Cob/Vollblut 14 Navy

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47100701 Cob/Vollblut 01 Black/Schwarz

Elegant and timeless Icelandic saddle pad in a strong and dirt re-
pellent fabric of the highest quality. The fabric keeps both color and 
shape. It has elegant double braided piping and velcro on all straps. 
The Diamond saddle pad has our popular IQ Comfort lining which 
transports excess heat and sweat away from the horse. The lining 
is in addition very soft and comfortable for the back of the horse. 
 
Elegante, klassische Diamond Islandsatteldecke diagonal gequil-
tet aus robustem, schmutzabweisendem Material, wird höchste 
Ansprüche gerecht, Farb- und formbeständig. Mit schicker, doppelt 
geflochtener Zierkordel und Klettverschlüssen. Unterseite aus  
unserem beliebten IQ Comfort Material, sodass Schweiß und  
überschüssige Wärme effektiv vom Pferd weggeleitet werden.  
Liegt weich und angenehm auf dem Rücken des Pferdes.

DIAMOND
ICELANDIC SADDLE PAD   
ISLANDSATTELDECKE  

BREATHABLE MOISTURE
WICKING

ERGONOMIC 
SHAPE

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47300701
Cob/Vollblut

01 Black/Schwarz
47300714 14 Navy
47300718 18 Grey/Grau

Wash/Waschen:       
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DUAL PRO
ICELANDIC RUG
ISLÄNDER DECKE

The CATAGO Dual Pro rug is a new and innovative two layer rug 
developed especially for Icelandic horses. The outer rug is made of 
1680D nylon and with a breathability of 5000 mvp, which makes 
the rug very durable and breathable for the horse to wear. The half 
high neck provides extra protection for the horses mane and a good 
fit for Icelandics. Waterproof to 5000 mm. The nice red details and 
the reflective pipe give the rug a sporty look. The inner rug is made 
with a 420 D outer fabric and it has a Velcro front closure and one 
surcingle, this makes the rug suitable a separate stable rug. The rug 
is delivered containing a rain rug and an inner rug of 100g. Both 
rugs have a polyester lining to keep the horse’s fur smooth and shiny. 
300g inner rug can be purchased separately.  
 
Der Dual Pro Decke ist ein neue und innovative zweilagige Decke, die 
speziell für Islandpferde entwickelt wurde. Die Aussendecke ist aus 
1680D Nylon gefertigt und mit einer Atmungsaktivität von 5000 mvp 
ausgestattet. Dadurch ist sie sehr langlebig und atmungsaktiv, Der 
halbhohe Hals bietet zusätzlichen Schutz für die Mähne und hat eine 
gute Passform für Isländer. Wasserdichte bis 5000 mm. Die schönen 
roten Details und die reflektierende Kordel verleihen der Decke 
einen sportlichen Look. Die Innendecke besteht aus einem 420D 
Aussenmaterial und besitzt einen Klett-Frontverschluss sowie ein 
Bauchgurt. Dadurch eignet sie sich als separate Stalldecke. Die Decke 
wird mit einer Regendecke und einer Innendecke von 100 g geliefert. 
Beide sind mit Polyester gefüttert, um das Fell des Pferdes glatt und 
glänzend zu halten. 300 g Innendecke kann separat gekauft werden.  

RIPSTOPWINDPROOFWATERPROOF

3000 mm

TAPED SEAMSDENIER

1680

Wash/Waschen:       

Material/Material: 100% nylon/Nylon

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47922501 S
01 Black/Schwarz

47923501 L
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47922501 S
01 Black/Schwarz

47923501 L
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DUAL PRO
ICELANDIC LINER 300G
ISLÄNDERLINER 300G

The Dual Pro Icelandic inner rug with 300g filling can easily 
be attached in the Dual Pro Icelandic rug or used separately 
as a stable rug. The rug has one Velcro front closure and one 
surcingle. The outer fabric of the rug is 420D polyster. The 
polyester lining keeps the horse’s fur smooth and shiny. 
 
Die Dual Pro Isländer Innendecke mit 300 g Füllung kann 
problemlos an die CATAGO Dual Pro Isländerdecke befestigt 
oder separat als Stalldecke verwendet werden. Die Decke hat 
einen Klettverschluss und einen Bauchgurt. Das Obermaterial 
besteht aus 420D Polyester. Das Polyesterfutter sorgt für 
Glätte und Glanz des Felles.  

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47932501 S
01 Black/Schwarz

47933501 L
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

47932501 S
01 Black/Schwarz

47933501 L
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BAG COLLECTION
TASCHEN KOLLEKTION
CATAGO

EQUESTRIAN



220

QUILTED WEEKEND BAG
WOCHENENDTASCHE 
Cool roomy weekend bag is practical and stylish storage for 
your next weekend trip or competition. Designed with many 
fine details like nice black webbing handles, long shoulder strap, 
outside and inside pockets for easy organization of your favorite 
things. Made of matt quilted fabric with faux leather details and 
a YKK zipper. Part of the bag collection with matching styles.

Die CATAGO Wochenendtasche ist praktisch und stilvoll für 
die Aufbewahrung bei Ihrer nächsten Wochenendtour oder 
für Turniere. Entworfen mit vielen feinen Details wie schönen 
Tragegriffen, langen Schultergurten, Außen- und Innentasche 
zum Ordnen Ihrer Dinge. Hergestellt aus mattem Steppstoff 
mit Lederimitatdetails und YKK-Reißverschluss. Ein Teil der 
CATAGO Taschenkollektion mit passenden Styles.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38780001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38780001 One Size 01 Black/Schwarz
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CATAGO horse passport folder for elegant and protective 
storage of the horse's papers in the tack locker, as well as at 
competitions. Made of matt quilted fabric with black contrast 
YKK zipper and a nice black logo label. The folder has practical 
inner pockets that makes it easy to be organized in style. Part of 
the bag collection with matching styles.

Die CATAGO Pferdepassmappe für eine elegante und 
sichere Aufbewahrung des Pferdepasses im Stall bei 
Transporten oder Turnieren. Hergestellt aus mattem 
Steppstoff mit YKK-Reißverschluss. Die Mappe hat praktische 
Innentaschen, die es leicht machen, eine gute Ordnung 
zu halten. Ein Teil der CATAGO Taschenkollektion mit 
passenden Styles.

QUILTED HORSE PASSPORT FILE   
PFERDEPASSMAPPE 

QUILTED BRIDLE BAG   
TRENSENTASCHE

CATAGO bridle bag with a soft lining for optimum protection 
and room for up to three bridles. Made of matt quilted fabric 
with a YKK zipper and smart velcro details for hanging inside. 
Part of the bag collection with matching styles.

Die CATAGO Trensentasche mit weichem Futter für optimalen 
Schutz und Platz für bis zu 3 Trensen. Hergestellt aus mattem 
Steppstoff mit YKK-Reißverschluss und cleverem Klettdetail 
für die Aufhängung innen. Ein Teil der Taschenkollektion mit 
passenden Styles.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38700001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38730001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38700001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38730001 One Size 01 Black/Schwarz

CATAGO helmet bag for elegant and protective storage in the 
tack room, in the stable, as well as at competitions. Many fine 
details, including a smart little mirror on the inside of the bag’s 
lid. Made of matt quilted fabric with a YKK zipper. Part of the 
bag collection with matching styles.

Die CATAGO Helmtasche für eine elegante und schützende 
Aufbewahrung im Stall bei Transporten oder Turnieren. 
Viele durchdachte Details, darunter einen feinen, kleinen 
Spiegel innen im Deckel der Tasche. Hergestellt aus mattem 
Steppstoff mit YKK-Reißverschluss. Ein Teil der CATAGO 
Taschenkollektion mit passenden Styles.

QUILTED HELMET BAG   
HELMTASCHE

QUILTED BOOT BAG   
STIEFELTASCHE

CATAGO boot bag is a true must-have, with two inside 
compartments and a soft lining that protects against scratches 
and scuffs during transportation, in the tack room or at 
competitions. Many fine and practical details including two 
external pockets, comfortable shoulder strap and handles, as 
well as ventilation holes that allow leather boots to breathe. 
Made of matt quilted fabric and a YKK zipper. Part of the bag 
collection with matching styles.

Die CATAGO Stiefeltasche ist ein richtiges Must-have mit 
zwei Fächern innen und einem weichen Futter, das gegen 
Kratzer und Schrammen sichert. Viele feine und praktische 
Details, darunter zwei Außentaschen, bequeme Schultergurte 
und Tragegriffe sowie Lüftungslöcher, damit die Lederstiefel 
atmen können. Hergestellt aus mattem Steppstoff mit YKK-
Reißverschluss. Ein Teil der CATAGO Taschenkollektion mit 
passenden Styles.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38710001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38740001 One Size 01 Black/Schwarz
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CATAGO Bandage Bag. Now there will be no more bandages 
and bandage pads lying around all over the place. Instead, 
use the bandage bag to keep them in check. Each of the small 
compartments can contain a set of 4 bandages. The larger 
compartment is big enough for containing 2 sets of bandage 
pads. Made of matt quilted fabric. Part of the bag collection 
with matching styles.

CATAGO Bandagentasche. Endlich hat es ein Ende mit 
Bandagen und Bandagierunterlagen, die überall herumliegen. 
Verwenden Sie stattdessen die Bandagentasche, um Ordnung 
zu halten. In jedem der kleinen Fächer kann ein Satz von 4 
Bandagen untergebracht werden, das große Fach bietet Platz 
für 2 Sätze Bandagierunterlagen. Hergestellt aus mattem 
Steppstoff. Ein Teil der CATAGO Taschenkollektion mit 
passenden Styles.

QUILTED BANDAGE  BAG   
BANDAGENTASCHE

QUILTED STABLE BAG   
STALLTASCHE

The CATAGO stable bag is very convenient in the stable for 
daily use and at competitions. The bag has room for a set of 
boots and bell boots, a light rug, and some groomers or what 
else you need to have easy access to in the stable. The rings on 
the sides of the bag can be used to attach a halter and a lead 
rope. Two hooks on the top of the bag makes it easy to hang 
on a stable door. Made of matt quilted fabric. Part of the bag 
collection with matching styles.

Die CATAGO Stalltasche ist sehr praktisch für den täglichen 
Gebrauch und für Turniere. Die Tasche bietet Platz z. B. für 
Transportgamaschen und Hufglocken, eine leichte Decke und 
ein Paar Striegel – oder alles das, was man sonst zur Hand 
braucht. In den Karabinerhaken an der Seite der Tasche kann 
man Halfter und Halfterschaft befestigen, damit diese leicht 
zugänglich sind. Die Tasche kann mit zwei Haken leicht an der 
Box des Pferdes aufgehängt werden. Hergestellt aus mattem 
Steppstoff. Ein Teil der CATAGO Taschenkollektion mit 
passenden Styles.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38750001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38770001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38750001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38770001 One Size 01 Black/Schwarz

QUILTED GROOMING BAG
STRIEGELTASCHE

CATAGO grooming bag in an elegant design made of quality 
materials. The bag has moveable partitions inside, so you can 
place them according to your own needs. The plastic covered 
pad at the bottom of the bag is removeable and it can easily 
be cleaned with at wet cloth. The bag has several small pockets 
e.g. for storage of the horse’s passport and other small things. 
Designed with shoulder strap and handle. Made of matt quilted 
fabric. Matches the CATAGO bag collection.

CATAGO Striegeltasche in elegantem Design, hergestellt 
aus hochwertigem Material. Die Tasche hat verstellbare 
Trennwände innen, die Sie nach Bedarf anordnen können. Das 
plastikverkleidete Polster am Boden ist herausnehmbar und 
kann mit einem feuchten Tuch einfach gereinigt werden. Die 
Tasche hat mehrere kleine Taschen z. B. zur Aufbewahrung 
von Pferdepass und anderen kleinen Gegenständen. Mit 
Schultergurt und Tragegriff. Hergestellt aus mattem Steppstoff. 
Passt zur CATAGO Taschenkollektion.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38760001 One Size 01 Black/Schwarz
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Practical shopping bag with lots of inside pockets for easy 
organization of your favorite things. Black dull plastic buckles, 
black YKK zippers, black logo label and nice black webbing 
handles with CATAGO logo. Webbing shoulder strap and 
handles. Made of matt quilted fabric. Part of the bag collection 
with matching styles.

Praktische Einkaufstasche mit vielen Innentaschen für eine 
bequeme Ordnung Ihrer Dinge. Entworfen mit Schultergurt, 
Tragegriffen, Plastikschnallen und YKK-Reißverschluss. 
Hergestellt aus mattem Steppstoff. Ein Teil der CATAGO 
Taschenkollektion mit passenden Styles.

QUILTED TOTE BAG   
EINKAUFSTASCHE 

QUILTED ON THE GO BAG   
ON THE GO TASCHE

Functional bag for the days when you and your dog are away 
from home. Outside pockets that fits your dogs drinking bottle 
perfectly. Eyelet opening for poop bags. When you unfold 
the bag there are even more pockets to fit collapsible bowls, 
favourite snacks etc. Also an area with a nice blanket to rest. 
This can easily be detached and washed separately. Nice matte 
finish fabric with all over quilted effect. Details are all in black 
contrast colour. Black dull plastic buckles, black zipper, black 
logo label & nice black webbing handles with jaquard logo.

Funktionaler Tragebeutel für die Tage, an denen Sie mit 
Ihrem Hund unterwegs sind. Außentasche, in die perfekt die 
Trinkflasche für den Hund passt. Ösenöffnung für Kotbeutel. 
Wenn Sie den Beutel auffalten, gibt es noch mehr Taschen, 
in die Sie den Reisefressnapf, Leckerlis usw. verstauen 
können. Ebenso gibt es ein Fach für eine schöne Ruhedecke. 
Es kann abgenommen und separat gewaschen werden. 
Schöner Stoff mit matter Oberfläche und Steppeffekt. Die 
Details sind in schwarzer Kontrastfarbe gehalten: schwarze 
Kunststoffschnallen, schwarzer Reißverschluss, schwarzes Logo-
Etikett & schöne schwarze Gurtbandgriffe mit Jacquard-Logo.

 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38800001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38790001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38800001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38790001 One Size 01 Black/Schwarz

STABLE CURTAIL   
BOXENVORHANG
The CATAGO stable curtain has an elegant design and 
will ensure a little extra peace and quiet for your horse, at 
competitions or at home. The carabiner hooks, in each end 
of the nylon straps, at the top of the curtain makes the curtain 
very easy to hang. Made of matt quilted fabric. Matches the 
CATAGO bag collection.

Der CATAGO Boxenvorhang ist eine einfache, stilsichere 
Lösung, um dem Pferd zusätzliche Ruhe in der Box zu geben, 
im Gemeinschaftsstall ebenso wie im heimischen Stall. Einfache 
Anbringung mit Hilfe von soliden Klettgurten. Hergestellt aus 
mattem Steppstoff. Passt zur CATAGO Taschenkollektion.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38810001 One Size 01 Black/Schwarz
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The CATAGO blanket rack is classic and timeless designed to 
match with the rest of the popular bag collection.  
 
CATAGO Hängeleiter ist klassisch zeitlos und passt damit ideal 
zum Rest der beliebten Taschenkollektion.

BLANKET RACK   
DECKENHALTER 

HEAD PROTECTOR   
KOPFSCHUTZ

The CATAGO head protector is suitable for stable doors, where 
there is a risk that the horse might hit his head or poll. The thick 
memory foam provides good protection for the head and poll. 
The head protector is easy to attach with velcro and buckles.  
 
Der CATAGO Kopfschutz eignet sich insbesondere zum 
Schutz vor Kopf- und Nackenverletzungen bei Pferden durch 
aufschlagen auf dem Stalltür. Ausschlaggebend hierfür ist eine 
kräftige  Memory-Schaum-Schicht, die in hohem Masse vor 
Verletzungen schütz. Der Kopfschutz ist mit Klettverschluss und 
Schnallen einfach zu befestigen.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38500001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38510001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38500001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38510001 One Size 01 Black/Schwarz

STABLE BAG W. HOOKS
STALLTASCHE M. HAKEN 
The CATAGO stable bag is very convenient in the stable for 
daily use and at competitions. The bag has room for a set of 
boots and bell boots, a light rug and some groomers or what 
else you need to have easy access to in the stable. The rings on 
the sides of the bag can be used to attach a halter and a lead 
rope. The smooth nylon fabric is easy to clean with a damp 
cloth. Two hooks on the top of the bag makes it easy to hang on 
a stable door.  
 
Die CATAGO Stalltasche ist sowohl zum täglichen Einsatz im 
Stall als auch für die Aufnahme von Zubehör beispielsweise 
im Rahmen von Wettkämpfen hervorragend geeignet. Die 
Tasche bietet Platz für ein Paar Stiefel und Hufglocken, 
eine leichte Decke und ein paar Bürsten oder aber auch 
alle Gebrauchsgegenstände, auf die Sie im Stall schnellen 
Zugriff haben möchten. An den seitlichen Ringen der Tasche 
können ein Halfter und ein Führstrick befestigt werden. Das 
glatte Nylongewebe lässt sich leicht mit einem feuchten Tuch 
reinigen. Zwei Haken an der Oberseite der Tasche erleichtern 
das Aufhängen an einer stabilen Tür.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38520001 One Size 01 Black/Schwarz
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GROOMING BAG
STRIEGELTASCHE 
CATAGO grooming bag in an elegant design made of quality 
materials. The bag has moveable partitions inside, so you can 
place them according to your own needs. The plastic covered 
pad at the bottom of the bag is removeable and it can easily 
be cleaned with at wet cloth. The bag has several small pockets 
e.g. for storage of the horse’s passport and other small things. 
With shoulder strap and handle. Matches the CATAGO bag 
collection.  
 
Die CATAGO Striegeltasche hat ein elegantes Design und 
ist aus hochwertigen Materialien hergestellt. In der Tasche 
befinden sich bewegliche Trennwände, die Sie nach Ihren 
Wünschen anordnen können. Die mit Kunststoff überzogene 
Platte am Boden der Tasche ist herausnehmbar und kann leicht 
mit einem feuchten Tuch gereinigt werden. Die Tasche hat 
mehrere kleine Fächer, z.B. zur Aufbewahrung des Pferdepasses 
sowie andere Kleinigkeiten. Mit Schultergurt und Griff. Passt zur 
CATAGO Taschenkollektion.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38530001 One Size 01 Black/Schwarz
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38530001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

80150001 One Size 01 Black/Schwarz

The CATAGO Belt for cell phones has enough space to contain 
your most important belongings during riding. The belt has a 
window, which makes it possible to see and operate your phone 
when it is in the purse. The belt has reflective details and an 
opening for earphones.  
 
Der praktische Handygürtel von CATAGO ist eine Gürteltasche 
für Ihr Mobiltelefon und andere Kleinigkeiten, die man bei 
einem Ausritt so braucht. Die Gürteltasche hat ein Sichtfenster, 
durch das man den Handybildschirm in der Tasche sehen kann. 
Darüber hinaus ist die Tasche mit Reflektoren und tollen Logo-
Details sowie einer Öffnung für Kopfhörer ausgestattet, damit 
Sie beim Reiten Ihre Lieblingsmusik hören können.

BELT FOR CELL PHONE   
HANDY GÜRTEL 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38040001 58x109 cm 01 Black/Schwarz

GARMENT BAG   
KLEIDERSACK

CATAGO garment bag, provides a practical and stylish 
storage for the riding jacket or the tailcoat. Folded in half and 
closed with a push button for easy transport. Made of durable 
800D nylon with YKK zipper. 
 
CATAGO Kleidersack, bietet für Reitjacke oder Dressurfrack 
eine praktische und stilvolle Lagerung. In der Mitte gefaltet 
und geschlossen mit Druckknopf, für einen einfachen 
Transport. Aus strapazierfähigem 800D Nylon mit YKK-
Reißverschluss.
 

Material/Material:  

840D polyester/polyester

Wash/Waschen:
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BACKPACK
RUCKSACK 
CATAGO backpack allows for storing all necessities at the 
showground, or to and from the stable. The bag has a sweat 
absorbing panel in the back for extra comfort. Practical net 
in front with click closure at the side for storing the helmet. In 
addition, there are special compartments for whip, phone and 
water bottle. Made of durable 800D nylon with YKK zipper.  
 
CATAGO Rucksack für den Turnierplatz, zum Training im Stall 
oder für die Freizeit. Der Rucksack bietet viel Stauraum, um 
alle wichtigen Dinge aufzubewahren. Praktisches Netz für 
den Helm, mit Klickverschluss an der Seite. Zusätzlich gibt es 
spezielle Fächer für Peitsche, Telefon und Wasserflasche. Mit 
Belüftungskanal auf der Rückseite. Aus strapazierfähigem 800D 
Nylon mit YKK-Reißverschluss.

Material/Material:  

840D polyester/polyester

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38030001 45x30x11 cm 01 Black/Schwarz

Wash/Waschen: 
     



233

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38030001 45x30x11 cm 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38020001 43,5x37x23 cm 01 Black/Schwarz

Now there will be no more bandages and bandage pads 
lying around. Instead, use the bandage bag to keep them in 
check. Each of the small compartments can contain a set of 4 
bandages. The larger compartment is big enough for 2 sets of 
bandage pads.  
 
Jetzt ist Schluss mit Bandagen und Bandgierunterlagen 
die überall herumliegen. In jedes der vier kleinen Fächer 
passt ein 4er-Set Bandagen, in das grosse Fach passen 2 
Bandagierunterlagen. Denn Ordnung muss sein!

BANDAGE BAG   
BANDAGE TASCHE 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38050001 28x20x2,5 cm 01 Black/Schwarz

PASSPORT FOLDER FOR HORSES   
PFERDEPASSMAPPE

CATAGO horse passport folder for elegant and protective 
storage of the horse's papers in the tack locker, as well as 
at tournaments. Made of elegant and hard-wearing 800D 
polyester with a YKK zip. The folder has practical inner 
pockets that makes it easy to be organised in style.  
 
CATAGO Pferdepassmappe für das praktische und sichere 
Aufbewahren der Pferdepapiere im Stallschrank und auf 
Turnieren. Aus elegantem und robustem 800D Polyester 
mit YKK Reißverschluss. Die Mappe ist mit praktischen 
Innentaschen ausgestattet, für ein stilvolles Auftreten und 
ordentliches Aufbewahren der Unterlagen. 

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
     

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38060001 31x26x20 cm 01 Black/Schwarz

CATAGO helmet bag for elegant and protective storage in 
the tack room, in the stall, as well as at tournaments. Many 
fine details, including a smart little mirror on the inside of 
the bag’s lid. Made from practical and hard-wearing 800D 
polyester with a YKK zip.  
 
CATAGO Helmtasche für elegante und sichere 
Aufbewahrung im Stallschrank, in der Stallgasse und auf dem 
Turnierplatz. Mit vielen Details, beispielsweise einem coolen 
kleinen Spiegel auf der Innenseite des Taschendeckels. 
Aus praktischem und robustem 800D Polyester mit YKK 
Reißverschluss. 

HELMET BAG   
HELMTASCHE 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38080001 One Size 01 Black/Schwarz

BOOT BAG   
STIEFELTASCHE
CATAGO boot bag is a true must-have, with two internal 
compartments and a soft lining that protects against scratches 
and scuffs during transportation, in the tack room or at 
tournaments. Many fine and practical details including two 
external pockets, comfortable shoulder strap and handles, as 
well as ventilation holes that allow leather boots to breathe. 
Made of strong and stylish 800D polyester and a YKK zip.  
 
CATAGO Stiefeltasche, ein echtes Must-have!  
Mit zwei weich gefütterten Innenkammern, schützt vor 
Kratzern und Schrammen beim Transport, in der Stallgasse 
und auf dem Turnierplatz. Viele schicke und praktische 
Details, beispielsweise zwei Außentaschen, bequemer 
Schultergurt und Griff, sowie Luftlöchern, damit Lederstiefel 
atmen können. Aus reißfestem und schickem 800D Polyester 
mit YKK Reißverschluss. 

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
     

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38060001 31x26x20 cm 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38080001 One Size 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38070001 70x27,5x17,5 cm 01 Black/Schwarz

CATAGO bridle bag with a soft lining for maximum protection 
and space for up to three bridles. Made of hard-wearing and 
practical 800D polyester with a YKK zip and smart velcro 
details for hanging inside.  
 
CATAGO Trensentasche mit weichem Innenfutter für 
bestmöglichen Schutz, bietet Raum für bis zu 3 Trensen. 
Aus robustem und praktischem 800D Polyester, mit YKK 
Reißverschluss und schicken Klett-Applikationen für die 
innenseitige Befestigung. 

BRIDLE BAG   
TRENSENTASCHE 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

38090001 69x59x17 cm 01 Black/Schwarz

SADDLE PAD/RUG BAG   
SCHABRACKENTASCHE
This bag gives you a practical, secure and stylish storage with 
room for four saddle pads or one large size turnout rug. The 
bag has soft lining for maximum protection that quickly makes 
the bag totally indispensable. Made from hard-wearing 800D 
polyester with a YKK zip.  
 
CATAGO Schabrackentasche für die praktische, sichere und 
stilvolle Aufbewahrung, bietet Raum für vier Sattelunterlagen 
oder sogar eine große weidedecke. Die tasche hat weiches 
Innenfutter die für optimalen Schutz sorgt und die Tasche 
schnell unverzichtbar macht. Aus robustem 800D Polyester 
mit YKK Reißverschluss. 

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
     

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

56831101 112c44 cm 01 Black/Schwarz

Stable guard in a classic and timeless design. Perfect for 
mounting on the horse's stall when a relaxing moment during 
a tournament is needed. Matches nicely with our CATAGO 
stable curtain and our CATAGO bag collection.  
 
Stable Guard in klassisches und zeitloses Design. Perfekt zur 
montage auf der Box beim Turnier, wenn Sie einen gemütlichen 
Augenblick mit ihr Pferd geniessen wollen. Passt ausgezeichnet 
zu unser CATAGO Boxgardine und die ganze CATAGO 
Taschenkollektion.

STABLE GUARD   
STABLE GUARD 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

56831201 120x190 cm 01 Black/Schwarz

STABLE CURTAIL   
BOXENVORHANG

CATAGO box curtain is a simple and stylish solution that 
gives the horse a little extra peace in the box, in the show 
stable or at home. Easily mounted using solid velcro straps 
and matches the CATAGO bag collection and stable guard.

CATAGO Boxenvorhang ist eine einfache und stilvolle 
Lösung, die dem Pferd in der Box, im Turnierstall oder zu 
Hause etwas mehr Ruhe gibt. Einfache Montage mit soliden 
Klettverschlüssen. Passt ausgezeichnet zu unsere CATAGO 
Taschenkollektion.

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
     

Material/Material:  
840D polyester/polyester

Wash/Waschen: 
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

56831101 112c44 cm 01 Black/Schwarz

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

56831201 120x190 cm 01 Black/Schwarz
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DOG RUGS & ACCESSORIES
HUNDEDECKEN & ZUBEHöR

CATAGO
EQUESTRIAN
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FIR-TECH TRAINER DOG RUG
FIR-TECH TRAINER HUNDEDECKE 
Super functional dog rug with all the benefits from FIR-Tech. 
Waterproof outer fabric. The rug has Synthermax fibrefill and 
lining material with ceramic particles which gives an advanced 
double-acting effect. The rug is ideal for providing enhanced 
well-being, reducing recovery periods and to warm the 
muscles, tendons and joints. The rug has an optimal fit with an 
adjustable collar and closure around the belly.  
 
Super funktionelle Hundedecke mit allen Vorteilen von 
FIR-Tech. Wasserdichter Oberstoff. FIR-Tech-Futter mit 
Keramikpartikeln für erhöhte Durchblutung. Das gesamte 
Innermaterial verfügt über keramische Partikel. Das Ergebnis: 
Die Decke erhöht das Wohlbefinden, reduziert Ruhepausen 
und erwärmt Muskeln, Sehnen und Gelenke. Die Decke 
hat eine optimale Passform mit verstellbarem Kragen und 
Verschluss am Bauch.

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

34102514 25 cm

14 Night Sky
34103514 35 cm
34104514 45 cm
34105514 55 cm
34106514 65 cm
34102517 25 cm

17 Grape Leaf
34103517 35 cm
34104517 45 cm
34105517 55 cm
34106517 65 cm

Wash/Waschen:       
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

34102514 25 cm

14 Night Sky
34103514 35 cm
34104514 45 cm
34105514 55 cm
34106514 65 cm
34102517 25 cm

17 Grape Leaf
34103517 35 cm
34104517 45 cm
34105517 55 cm
34106517 65 cm

FIR-TECH DOG RUG
FIR-TECH HUNDEDECKE 
The CATAGO FIR-Tech Dog rug has Synthermax fibrefill and 
lining material with ceramic particles which gives an advanced 
double-acting effect. The rug is ideal for providing enhanced 
well-being, reducing recovery periods and to warm the 
muscles, tendons and joints. The rug has an optimal fit with an 
adjustable collar and closure around the belly. The rug has an 
opening on the back for the harness. Elastic straps at the hind 
legs keeps the rug in position during movement.  
 
CATAGO FIR-Tech Hundedecke, leicht und atmungsaktiv. 
Das gesamte Innermaterial verfügt über keramische Partikel. 
Das Ergebnis: Die Decke erhöht das Wohlbefinden, reduziert 
Ruhepausen und erwärmt Muskeln, Sehnen und Gelenke. 
Die Decke hat eine optimale Passform mit verstellbarem 
Kragen und Verschluss am Bauch. Die Decke hat zudem eine 
Öffnung auf der Rückseite, die es ermöglicht, ein Geschirr 
zusammen mit der Decke zu verwenden. Das Elastik an den 
Hinterbeinen hält die Decke in Position, wenn der Hund sich 
bewegt.   

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49762501 25 cm

01 Black/Schwarz

49763001 30 cm
49763501 35 cm
49764001 40 cm
49764501 45 cm
49765001 50 cm
49765501 55 cm
49766001 60 cm
49766501 65 cm
49767001 70 cm

Material/Material:  
Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Insulation/Wattierung: Synthermax fibrefill/Synthermax 
Textilfaserfüllung  
Lining/Futter: polyester/Polyester + ceramic/Keramik

Wash/Waschen:       
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DOG COOLER RUG
HUNDE COOLER DECKE 
CATAGO’s Dog Cooler rug is a very charming dog rug made 
from a lightweight, warm and lovely quilted material that 
matches the fine cooler rug for horses. 100% acrylic with a 
wool effect.  
 
Die supersüße Hundedecke von CATAGO ist aus leichtem, 
warmem und schick gequiltetem Material gefertigt, passt 
hervorragend zu den Abschwitzdecken für Pferde. 100% Acryl 
mit Wolleffekt. 

Material/Material:   

100% Arcylic with wool effect/100% Acryl mit Wolle Wirkung

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

49023501 35 cm 01 Black/Schwarz
49023518 35 cm 18 Anthracite/Anthrazit
49024501 45 cm 01 Black/Schwarz
49024518 45 cm 18 Anthracite/Anthrazit
49025501 55 cm 01 Black/Schwarz
49025518 55 cm 18 Anthracite/Anthrazit
49027001 70 cm 01 Black/Schwarz
49027018 70 cm 18 Anthracite/Anthrazit

Wash/Waschen:      

BREATHABLE MOISTURE
WICKING
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FIR-TECH PRO DOG PILLOW
FIR-TECH LIEGEMATTE FÜR HUNDE 
The Fir-tech Pro dog pillow is recommended for older dogs, 
hunting dogs and after a training session. The infrared rays 
emitted by the pillow help the regeneration process after hard 
work while keeping muscles and joints supple. After hunting 
or training, the dog pillow can be used in the car on the way 
home, to keep the dog warm and help the dog to dry if it has 
become wet. The dog pillow can be connected to an electrical 
outlet using an adapter, item number 57060001. In this way, 
the dog pillow becomes independent of the battery's operating 
time. See recommended use below. The adapter is purchased 
separately. 

TECHNOLOGY  
CATAGO’s FIR-Tech Pro products work with Active Carbon 
fibers connected to a batery and are particularly suitable for use 
with tendons, joints and muscles. The purpose is to stimulate 
and promote the self-healing processes, that are always present 
within the body. It has been shown, that the effects of Active 
Longwave Infrared Radiation significantly help to increase 
the blood flow and reduce tension in muscles. These relaxing 
properties of Active Long-Wave Infrared Radiation makes 
the FIR-Tech pro products very suitable to be used for sport, 
wellness and relaxation. 

RECOMENDED USE  
In just a few minutes, the Active Infrared unit reaches its core 
temperature and provides constant Long-Wave Infrared Heat 
which are very pleasant, comforting and relaxing for muscles and 
the connective tissue. The device has an integrated button and 
the Active Infrared Heat can be adjusted in 3 levels to ensure the 
most convenient experience. It can be used before or after any 
strain is placed on the tissue in order to achieve regeneration. 

• Preparation before training ”pre-heating” the tissue:  
   High level (RED) 15 - 20 minutes  
• Relaxation of tissue after training:  
   Medium level (BLUE) up to 30 minutes - up to 2 times daily • 
General use/wellness:  
   Medium to high level (RED/BLUE) - 15 - 30 minutes  
   - up to 2 times daily  
• When using the lowest level (GREEN) the application     
   can be used for up to 40 minutes (depending on outside  
   temperature) 

Das Fir-tech Pro Hundekissen wird für ältere Hunde, Jagdhunde 
und nach einer Trainingseinheit für alle Hunde empfohlen. 
Die vom Kissen abgegebenen Infrarotstrahlen unterstützen 
den Regenerationsprozess nach harter Arbeit und halten 
Muskeln und Gelenke geschmeidig. Nach der Jagd oder dem 
Training kann das Hundekissen im Auto auf dem Heimweg 
verwendet werden, um den Hund warm zu halten und dem 
Hund beim Trocknen zu helfen, wenn er nass geworden ist. 
Das Hundekissen kann mit einem Adapter(Artikelnummer 
57060001) an eine Steckdose angeschlossen werden. Dadurch 
wird das Hundekissen unabhängig von der Betriebszeit des 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

57030001 90x60 cm 01 Black/Schwarz

Akkus. Siehe empfohlene Verwendung unten. Der Adapter ist 
separat erhältlich.

TECHNOLOGIE 
Die FIR-Tech Pro Produkte von CATAGO arbeiten mit 
Aktivkohlefasern und eignen sich besonders für Sehnen, 
Gelenke und Muskeln. Ziel ist es, die im Körper vorhandenen 
Selbstheilungsprozesse anzuregen und zu fördern. Es hat 
sich gezeigt, dass die Wirkung der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung die Durchblutung signifikant steigert 
und Muskelverspannungen reduziert. Aufgrund dieser 
entspannenden Eigenschaften der aktiven langwelligen 
Infrarotstrahlung eignen sich die FIR-Tech Pro Produkte 
hervorragend für Sport, Wellness und Entspannung.

EMPFOHLENE NUTZUNG 
In nur wenigen Minuten erreicht das Active Infrarot-Gerät 
seine Betriebstemperatur und liefert eine konstante langwellige 
Infrarotwärme, die sehr angenehm, beruhigend und 
entspannend für die Muskeln und das Bindegewebe ist. 
Die aktive Infrarotwärme ist in 3 Stufen einstellbar, so dass stets 
die optimale Temperatur eingestellt werden kann.  
Das Gerät  kann sowohl vor als auch nach einer Belastung des 
Gewebes eingesetzt werden, um eine Regeneration  optimal zu 
unterstützen.

• Vorbereitung vor dem Training „Vorheizen“ des Gewebes:  
   Hohes Niveau (ROT) 15 - 20 Minuten 
• Entspannung des Gewebes nach dem Training:  
   Mittel (BLAU) bis zu 30 Minuten - bis zu zweimal täglich 
• Allgemeine Anwendung / Wellness:  
   Mittel bis hoch (ROT / BLAU) - 15 - 30 Minuten - bis zu  
   zweimal täglich 
• Bei Verwendung der niedrigsten Stufe (GRÜN) kann die   
   Anwendung bis zu 40 Minuten  erfolgen (abhängig von der  
   Aussentemperatur).
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FIR-TECH DOG PILLOW
FIR-TECH HUNDEKISSEN 
Dog pillow made of the well-known FIR-Tech fabric. The 
fabric contains particles of ceramic clay, which reflect the 
body’s own heat deep into the tissue. This means that blood 
circulation is increased, and waste products are transported 
away faster, so that muscle tension is relieved, tendons and 
joints are kept flexible and recovery periods are reduced. 
The foam core is combined with a top surface in memory 
foam for optimal comfort. Furthermore, the foam core has 
a water-resistant cover, which can be easily removed and 
washed. This prevents any fluids from leaking through into the 
pillow itself. 

Hundekissen aus dem bekannten FIR-Tech-Stoff. Der Stoff 
enthält Keramikpartikel, die die eigene Körperwärme tief ins 
Gewebe reflektieren. Das bedeutet, dass die Durchblutung 
gesteigert wird und Schlackenstoffe schneller abtransportiert 
werden, damit die Muskelspannung entlastet, Sehnen und 
Gelenke geschmeidig gehalten und Erholungsperioden 
verringert werden. 
Der Schaumkern wird mit einer Oberfläche aus Memory 
Foam kombiniert, was einen optimalen Komfort erzielt. 
Außerdem hat der Schaumkern einen wasserabweisenden 
Bezug, dies verhindert, dass Flüssigkeit ins Kissen eindringt. 
Der Bezug kan bequem abgenommen und gewaschen 
werden. 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

58502001 76x51x13 cm
01 Black/Schwarz58503001 91x61x14 cm

58504001 114x76x15 cm

Material/Material:  

Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Filling/Innenmaterial:Foam/Schaum

Wash/Waschen:       

Do not wash the foam filling. 
Das Schaum Innenmaterial nicht waschen.
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Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

58502001 76x51x13 cm
01 Black/Schwarz58503001 91x61x14 cm

58504001 114x76x15 cm

FIR-TECH DOG BASKET
FIR-TECH HUNDEKORB 
Comfortable dog basket made of the well-known FIR-Tech 
fabric. The fabric contains particles of ceramic clay, which 
reflect the body’s own heat deep into the tissue. This means 
that blood circulation is increased, and waste products are 
transported away faster, so that muscle tension is relieved, 
tendons and joints are kept flexible and recovery periods are 
reduced.  
The foam core is combined with a top surface in memory 
foam for optimal comfort. Furthermore, the foam core has 
a water-resistant cover, which can be easily removed and 
washed. This prevents any fluids from leaking through into the 
pillow itself.

Bequemer Hundekorb aus dem bekannten FIR-Tech-
Stoff. Der Stoff enthält Keramikpartikel, die die eigene 
Körperwärme tief ins Gewebe reflektieren. Das bedeutet, 
dass die Durchblutung gesteigert wird und Schlackenstoffe 
schneller abtransportiert werden, damit die Muskelspannung 
entlastet, Sehnen und Gelenke geschmeidig gehalten und 
Erholungsperioden verringert werden.  
Der Schaumkern wird mit einer Oberfläche aus Memory 
Foam kombiniert, was einen optimalen Komfort erzielt. 
Außerdem hat der Schaumkern einen wasserabweisenden 
Bezug, dies verhindert, dass Flüssigkeit ins Kissen eindringt. 
Der Bezug kan bequem abgenommen und gewaschen 
werden. 

Article no. 
Artikel

Size 
Größe

Colour 
Farbe

58602001 66x48x15 cm
01 Black/Schwarz58603001 84x64x15 cm

58604001 114x89x15 cm

Material/Material:  

Outer/Außenmaterial: 100% polyester/Polyester 
Filling/Innenmaterial:Foam/Schaum

Wash/Waschen:       

Do not wash the foam filling. 
Das Schaum Innenmaterial nicht waschen.
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